

2022中国·南京金秋经贸洽谈会开幕

金秋之约:在新征程上共创不凡业绩

9月5日,2022中国·南京金秋经贸洽谈会开幕式暨数字经济峰会举行。开幕式上,江苏省委常委、市委书记韩立明向广大企业家、各界投资人发出邀约:“同星月和弦,与城市共鸣,感受来自古都金陵的文脉绵长、秋日烂漫,开拓机遇之城的广阔商机、无限愿景,在新征程上共创不凡业绩!”南京市委副书记、扫码看视频市长夏心旻从三个方面推介南京高质量发展投资环境。



现代快报+记者 卢河燕 徐梦云

市委书记发邀约:同星月和弦,与城市共鸣

金洽会自1990年成功举办以来,一直是推动南京开放发展的重要平台。开幕式上,韩立明说,今年以来,面对疫情变化远超预期、“三重压力”明显加大的复杂局面,南京认真贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,有力有效处置输入性疫情,顶住冲击稳住经济社会基本盘,全市发展保持平稳健康发展态势。

坚决扛起“勇挑大梁”责任,经济运行企稳向好、加快回升。上半年,南京地区生产总值增长1.7%,总量保持全国大中城市十强;坚定践行新发展理念,高质量发展迈出新步伐。紫金山实验室6G光子太赫兹实时传输速率创全球最高纪录,成功构建全球首个大规模确定性网络设施。数字经济核心产业增加值居全省第一,累计已有1800多家企业投身智能化改造、数字化转型的浪潮;坚信市场主体的力量,推动实体

经济根基更加稳固;坚守开放包容追求,中心城市功能进一步提升;坚持优化营商环境,让企业发展更加安心舒心。

“同星月和弦,与城市共鸣,感受来自古都金陵的文脉绵长、秋日烂漫,开拓机遇之城的广阔商机、无限愿景,在新征程上共创不凡业绩!”致辞的最后,韩立明向广大企业家、各界投资人发出邀约。

市长从新空间、新平台、新机遇三个方面推介南京

夏心旻从三个方面推介南京高质量发展的新空间、新平台、新机遇。

奋力奔跑的南京,投资新空间加速呈现。今年上半年,南京经济增速在长三角万亿级城市中依然位居前列,呈现出强劲的经济韧性,孕育着众多的投资发展新空间。其中,智能制造、新能源汽车两大潜力产业处在爆发式增长阶段。实施新一轮支持企业技改奖补政策,推动规上工业企业实施智能化改造、数字化



签约现场 主办方供图

转型项目。加快数字政府建设,积极推动“一网统管”,打造数字化治理新样板。

开放包容的南京,高能级发展平台加速构建。形成沪宁杭合“一小时高铁交通圈”,北沿江高铁、宁淮铁路等年内开建,以南京为中心的“米”字形高铁网不断加密。与东北亚、东南亚主要城市形成“4小时航空交通圈”。此外,江北新区和自贸试验区“双区叠加”优势不断释放,布局形成了以国家实验室、国家重点实验室和国家技术创新中心为核心的科创平台矩阵。加快推进高水平人才集聚平台建设,还着力培育造就既有高原、又有高峰的人才队伍。

接轨国际的南京,高水平营商环境加速打造。今年以来,市级层面及时制定助企纾困20项措施、促进

工业经济平稳增长15项政策等一系列举措,全力帮助企业渡过难关,稳定发展。对于新引进落地的总部企业、具有重大带动作用的先进制造业和现代服务业项目以及围绕重点产业开展关键核心技术攻关,或牵头承担国家攻关任务的企业等,“真金白银”精准支持。

投资超2000亿,首批重大项目集中签约

现代快报记者了解到,金洽会首批重大项目集中签约,35个、总投资2009.7亿元的重大项目签署合作协议。

从项目规模体量看,内资百亿元以上和外资5亿美元以上的大项目共10个,总投资1195.2亿元,投资额占

比达59.5%。从项目类型看,外资项目数量占34.3%,总投资42.9亿美元,项目数量占比较去年提高23个百分点。

总部类项目9个,总投资702.3亿元。先进制造业项目18个,总投资798亿元,项目数量和投资额占比分别达51.4%和39.7%。此批签约的先进制造业项目涵盖了新医药和生命健康、软件和信息服务、智能制造装备、轨道交通、集成电路、新能源汽车等优势产业链领域。

本届金洽会紧扣“全面建设人民满意的社会主义现代化典范城市”的奋斗目标,围绕“开放发展”主线,以“金秋聚势 赋能未来”为主题,聚焦产业链供应链创新链跨区域协同发展,宣传推介南京高质量发展投资环境,推动更多高端资源要素共享新机遇。

制造兴国 惠制强国



中国银行普惠金融支持制造业高质量发展



微信扫一扫
下载惠如愿app



微信扫一扫
使用小程序



银行 | 证券 | 保险

客户热线: 95566 www.boc.cn



中國銀行
BANK OF CHINA